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Kak ncnonbsoBatb KOHCNEKT:

—> 3anoMHu Matepwuan, BolgeneHHbin nnawkon BAXXHO. Ha OI'S aTo TOYHO BCTpeTUTCS;
=> Bblyun onpeneneHns/popmynbl, PAAOM C KOTOPbIMU BUANLLD NAMMOYKY;

—> ObpaTn ocoboe BHMMaHWE Ha croBa, HanucaHHblie KA[TCOM.

Yucnosbie u 6YKBeHHbIe Bblpa>eHus

YucrnoBsbie BbipaxeHUs — BblpaxeHus, ByKBeHHble BbipaXxeHusi (MHOrouneHbl) —
COCTaBMEHHbIE U3 YNCEN, 3HAKOB BbIpaXEeHUs, COCTaBNEHHblE U3 uncen, byks,
MaTeMaTUYeCKnX AENCTBUM U CKOBOK. 3HaKOB MaTeMaTUYeCKUX AeNCTBUN U CKODOK.
&
(V32 = 2) * 2 (V32 -a) "2, a=2 (6bymeT: (N32 - 2) *2)

(V32 - aw 3 (bymet: (V32 -b - 3)*2)

NepemeHHas - 6YKBa, KOTOpad obo3HayvaeT noboe YMCNnoBoe 3HaYEHMe.
MopobHble - BblpaXeHn4d, KOTopble coaepXat OQMHaKOBYIO NepeMEHHYIO B OANHAKOBOW CTEMEHMU.
|_|O,D,O6Hble MOXXHO CKJ1agblBaTb U BbIMUTATb (FOBOpFIT «MNPUBECTU I'IO,EI,O6HbIe»).

50x*+20x -~ 2 - bx + 4 - 5x? = 45x* + 16x + 2

Mpn YMHOXEHUN NN AeneHunn:
* OTOenbHO YMHOXaeM/aennum YmcnoBble KOoadPULMEHTDI;
* OTOenbHO BbINOMHSAEM T€ X€e AeUCTBUS C NePEMEHHbIMU.
X * 3 =3xX 50x : 5=10x
23X * 2x = 46X 50x2 : 10x =bx

ApudmeTnyeckue oemMcTBuA C MHOrousieHaMmu

CnoxeHue BbluntaHune

YT0ObI CNOXMTb ABa MHOFOYSIEH, YTOObI BbIYECTb 1B MHOrOYNIEHA, BbIMULLM WX
BbINMLLIN UX PAOOM U NPUBEON BCE psoom (Npuyem BTopon 0bsi3aTelbHO BO3bMMU
noaobHbIe. B CKODKM), pacKpon aTu CKObKK 1 npuseamn
CRoxuTb 50x2 + 20X - 2 1 X2 + 2X noaoGHble.

BbluecTb 50x? + 20x — 2 1 X? + 2X

“BIE+22x-2 50X2 + 20X = 2 — (X2 + 2X) =
= 502 + 20X - 2 - X2 - 2X = 492 + 18X - 2

BAXHO

YMHOXeHune
Y106l YMHOXUTb ABa MHOrOYMIeHa OpYyr Ha Apyra, HeobxoaMmo BbiMMcaTb UX PAOOM U
PaCKpPbITb CKOOKW.

YMHOXUTb bOX? — 2 Ha 2X yl\/IHO>KI/ILbr5%2 -2 Ha xX®+ 2x
(50x% - 2) * 2x =100x® - 4x (50x2 - 2)(x% + 2x) = 50x* + 100x® - 2x2 - 4x
-5 — 7

Anrebpaunyeckas opobb

Anrebpaunyeckasn apobb - 3T0 APOOb, YNCNIUTENDb U BHAMEHATENb KOTOPOW ABNAIOTCSA
MHOroYneHamMmu.
X2 + BX
3X
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dopmybl CoOKpalleHHOro YMHOXeHUs

dDopmyibl COKpaLLEHHOTO YMHOXEHUSA — 9TO YaCTO BCTPeYatoLWmecs cnyvyam YMHOXEHNS
MHOIOYJIEHOB.
(x+2)(x+2)

KBappat cymmbl KBagpaT pasHocTu
@ (a + b)2=2a?+ 2ab + b? @ (a - b)?2=2a?-2ab + b?
(2x +5)?=4x> +20x + 25 (4-x)=16-8x+x’
A4+ 4x +x2= (2 + x)? Ox2+16 - 24x = (3x - 4)?

PasHoCTb KBagpaToOB

(a+b)(a-Db)=a?-Db? = o YTO6bI BblyUMTb GOPMYbI,

ckaHupyn QR-kop unu
(V3)2 = x2 = (N3 = X)(\N3 + x) A Haxmu Ha nuHenky Xy
X* = (X +2)7=(x* = (x + 2))(* + (x + 2))

CnocoObl pa3no)XeHns Ha MHOXUTENU

= [lpumeHenne OCY;

=> BblHeceHve 0bLIero MHOXUTENS 3a CKOBKY:
% 14x3 - 28x2+ 7x =7x * (2x2 - 4x + 1)
5 = [pynnupoBKa cnaraembix 1 BbIHECEHME OBLLErO MHOXUTENS 3a CKODKY:
@ X2+5x2-Xx-5=X+5x)+(-x-5)=x}(x+5)-(x+5)=(x+5)(x2-1)

= [pumMmeHeHne Gopmynbi:

5x2 - 25x + 30 = 5(x - 2)(x - 3) @ axt+ bx+ ¢ =alx - xa)(x - x2)

CokpalleHue anrebpanyeckunx apobemn + apnpmetumka

Anrebpanyeckune opobu MOXHO coKpalllaTb, €CNY B YUCNIUTENE U 3HAMEHaTeNe ecTb
oanHakoBble HEHYJTEBBIE MHOXWTESN.

X2 + 6X :A(x+6) X+ 6

@) -
. 3x % 3
g ApudmeTnyeckne gencteums (+, -, *, /) c anrebpanyeckmmm opobsamm BbINONHAIOTCA KakK C
OObIYHBIMU APOBAMMU.
1 3 _ A4+3x
X + 4 T Ax
1 1 (a-5)—(a+5) a-5-a-5 ala?=75)(-10)
(a® - 25a) (E B E) = a(a® —25) ( (@=5)(a+5) ) = a(a® - 25)( a?—25 ) =" sy - 10a
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